

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen hához küldve vagy  
posta útján ..... 6.- kor.

**Külföldre**

Németország és Szerbia ..... 7.- kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

MAGYAR FŐVÁROSI  
**MERCUR**

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
**HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ**

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen hához küldve vagy  
posta útján ..... 6.- kor.

**Külföldre**

Németország és Szerbia ..... 7.- kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

**Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.**

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

**BUDAPEST**

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktőzsde. — Gabona-tőzsde. — Az értékpapírok biztosítása. — Közgyűlések és mérlegek. Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: 400 frk török sorsj. — Bpesti köz. vaspálya-társ. részv. — 5%-os állami urad. zálogl. — 4%-os Magyar agrár és járadékbank szőlőköt. — Osztr.-magy. államv. részv. — 4%-os Osztr.-magy. bank záloglev. — Brassói ált. takarékpénzt. zálogl. —

4% es. kir. szab. Déli vaspályatárs. kötv. — 3% es. kir. szab. Déli vaspályatársasági kötvények. — *Pénzügyi útmutató*: Sorsjegyek árfolyama. — Sorsolások 1909. január hónapban. — Esedékes szelvények 1909. január hónapban. — Pénznemek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — A Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései. — Hirdetések.

XXXIX. évfolyam.

XXXIX. évfolyam.

ELŐFIZETÉSI FELHIVÁS

**MERCUR**

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-, BIZTOSÍTÁS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP

XXXIX-ik ÉVFOLYAMÁRA.

Sok millió korona értékű nyereség hever gazdátlanul azért, mivel a sorsjegytulajdonos közönség vagy nem ellenőrzi, vagy pedig megbízhatlan sorsolási jegyzékek alapján szokta ellenőrizni sorsjegyeit. — Sok ezer korona értékű kamatszélvény évül el évente azért, mert a közönség vagy egyáltalán nem, vagy pedig hibás sorsolási jegyzékek alapján ellenőrzi zálogleveleit, elsőbbs. kötvényeit, részvényeit stb. Ezért nélkülözhetetlen közlönye a **MERCUR** minden értékpapírtulajdonosnak. A **MERCUR** a legrégebb és legelterjedtebb sorsolási szaklapja az országnak. Közli az összes sorsjegyek, záloglevelek, elsőbbségi kötvények, részvények, alkalmi sorsjátékok **hiteles** huzási jegyzékét. A **MERCUR** mint közgazdasági és pénzügyi szaklap kimerítően foglalkozik az ipar és kereskedelem viszonyaival. Elismert szakírók írnak a Mercurban a közgazdasági élet terén felmerülő minden mozzanatról. A **MERCUR** minden előfizetőjének az év végével **ingyen** adja a **Mercur Évkönyvét** mely tartalmazni fogja a megsemmisített és elévült sorsjegyek számaikat, továbbá melyből megtudható, hogy bármely sorsolásnak alávetett értékpapír kibocsátásának napjától kezdve ez év végéig kisorsoltatott-e vagy sem.

**A MERCUR előfizetési ára egész évre 6 korona.**

Előfizetéseket elfogad a **MERCUR** kiadóhivatala  
**Budapest, IV., Váci-utca 37.**

Mutatványszámok ingyen.

Mutatványszámok ingyen.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. december 15.

A tőzsde érzékenységet mi sem bizonyítja jobban, mint a lefolyt két hét eseményei alapján észlelhető volt árfolyamhullámzás. Az annexió kapcsán élénk diplomáciai jegyzékváltás fejlődött ki a nagyhatalmak és a keleti államok külügyi hivatalai között. Hogy nézeteltérésekben nem volt hiány, mutatják azok a nyilatkozatok, melyet a külügyi hivatalok vezetői parlamentjeik elé terjesztettek és azok a harezi készülődések, melyek a Balkánon hol nyíltan, hol burkolva tetetnek. A mozgósítási hírek nagy nyugtalanságot okoztak, bár a hadügyi kormány ezt határozottan megezáfolja, csupán a Boszniában és Hercegovinában levő csapatok megerősítését rendelte el. De ezen rendelkezések, bárhogyan is nevezük őket, nagy áldozatba kerülnek. E mellett a Balkán-államok bojkottja egyre tart, mely iparunkat, ha kisebb mértékben is mint Ausztriáét, minden esetre érinti. Kereskedelmünkre és közlekedésünkre szintén káros hatással volt és vannak a balkáni események. A szerbiai nagy fizetésképtelenségek, a katonai szállítások folytán elvont waggonok mély nyomokat hagynak hátra kereskedelmi életünkben.

A háború lehetősége folyton izgalomban tartja Európát és ez az oka annak, hogy még mindig nem nyugodott meg a tőzsde. Az események azóta már kedvezőbben ítéltetnek meg, de azért még mindig vannak pesszimisták, kik azt hiszik, hogy tavasszal újabb bonyodalmak következnek majd be. Részünkről nem hiszünk egy balkáni háborúban, de a hadvezetésnek természetesen szintén kellett valamit tenni, nehogy szomszédaink dél felől nagy biztonságban érezzék magukat.

Pénz aránylag bőven van és a szükségletek is sokkal mögötte maradnak a tavalyiaknak. Ezt az alkalmat felhasználva, vállalatunk közül máris több fordul a pénzpiacchoz, alaptőke, illetve kötvények kibocsátása által magának tőkét szerezni, hogy a fedezett a befektetések összegét előteremtse.

A tőzsde különben ismét a nyugodtság jellegét hordja magán. A kötések a rendes keretekben történnek, bár nem képes oly gyorsasággal azt a rombolást pótolni, melyet a mult hetek eseményei reámértek. A bizalom nem jön meg oly gyorsan mint a milyen hamar bizalmatlanná lesz. És sokan vannak, kik inkább drágábban szerzik be a papirokat, mintsem a legmélyebb színvonalon rizikó mellett vegyék át azokat. Skepuláció alig van, különben most az árfolyamok a nagy engagementek felbontása által még nagyobb eltéréseket mutattak volna fel. Papirjaink alacsony árfolyamát mindenestre jól használja fel az a tőkepenzes, ki magának a helyzetet kihasználva, olcsón szerzi be. Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

A járadékok és befektetési értékek a legutóbbi események folytán lanyha irányzatot követtek addig, míg a külpolitikai események kedvezőbb megítélése folytán a járadékok igen örvendetes emelkedést mutatnak fel.

A bankrészvények igen jó megítélésben részesültek és beavatottak által keresve, állandó élénk forgalom tárgyát képezték emelkedő árfolyamok mellett.

A két hitelrészvény mellett itt elsősorban a Magyar leszámítoló és pénzváltóbank részvények favorizáltak. A bankrészvényekkel kapcsolatban a takarékpénztári részvényekben is élénk üzlet fejlődött ki emelkedő árfolyamok mellett.

A téglagyári részvények emelkedését kell különösen mint kedvező momentumot felemlíteni. A téglagyarak a tavaszra igen élénk campagne előtt állanak, állami és magánépítkezések folytán.

A mult heti nagy depresszió különösen nagy hatással volt a kőszén- és vasértékekre, úgy hogy ezek érezték talán leginkább az árfolyamhanyatlást. De épp úgy a mint leginkább kivették részüket a hanyatlásban, épp úgy a legnagyobb áremelkedésben is részesültek, pl. a salgótarjáni árfolyamhullámzása két hét alatt 25 koronát tett ki. Rima szintén igen tetemes árfolyamfluktuációt bír felmutatni. Egyéb részvények közül forgalom volt a Ganz- és Magyar cukoripar részvényekben emelkedett árfolyamok mellett. A közlekedési részvények közül el voltak hanyagolva az államosítás előtt oly élénk forgalom tárgyát képező államvasuti részvények. Kevesebb érdeklődés mutatkozott a Közúti vaspálya részvények iránt. Árfolyamuk mindemellett tartott volt. Emelkedő irányzatot követnek a budapesti villamos városi vasut részvények, melyek iránt különben állandó jó vélemény uralkodik.

Sorsjegypiacz csendes. Convertált sorsjegyek a közeli huzásra emelkedtek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	621.50
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	720.75
Államvasut részvény	---	---	---	---	670.—
Rimamurányi	---	---	---	---	520.—

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. december 15.

Az időjárás az elmúlt két hét alatt igen változatos volt. Az eleinte szép száraz idő alkalmas volt, hogy a még hátralevő mezei munkálatok befejezést nyerjenek. A mult hét végén pedig beállott kiadós havazás ellátta a földeket takaróval, mely a hideg káros következményei ellen oltalmat nyújt. A vizállás ismét igen megcsappant, úgy hogy a hajózás nehezen teljesítheti a még elvállalt kötelezettségeket, különben is a hajózás már majdnem szünetel. Az irányzat a kedvező kilátások és a mindinkább nyugodtabban felfogott politikai helyzet folytán ellanyhult. A külföldi tőzsdéken is általában lanyha az irányzat. Az amerikai piacokon az eleinte szilárd irányzat a hivatalos jelentések alapján lanyhára változott, argentiniai jelentések szintén kielégítőek, a mennyiben az esőzéseket kedvező időjárás váltotta fel és az aratási munkálatok akadálytalanul bonyolíthatók le. A kontinentális piacokon mindenütt az árak visszafejlődéséről érkeznek jelentések.

Buza hanyatló irányzatot követett. A malmok a rossz üzletmenet folytán tartózkodó álláspontot foglaltak el és így volt lehetséges az, hogy a felhozatalok majdnem teljes szünetelése mellett is az árak nem tudták megtartani régi nivójukat. Ehhez járult még a határidőüzlet hanyatló irányzata, a vetések állásáról szóló kedvezőbb jelentések és a külpolitika jobb megítélése.

Rozs: Az irányzat itt is lanyhuló. A kínálat bár igen minimális, az árak a kereslet hiánya folytán tovább lemorzsolódtak, úgy hogy a malmok szükségleteiket olcsóbb árakon bírták beszerezni.

Árpa tartott áron nagyobb forgalmat mutatott, miután a vételkedv élénk volt, különösen jobb áru iránt volt érdeklődés. Sörárpa üzletelen.

Zab: Eleinte élénk vételkedv mellett került forgalomba, később azonban az irányzat ebben is hanyatlott.

Tengeri: Kevés üzlet köttetett, miután a felhozatalok igen nehézkesek, budapesti paritásra jegyez 6.50, minőség garanciával 6.80. Régi áru 8.40 korona körül jegyez.

Határidőpiacz: Az üzlet a lefolyt hét alatt sokat veszített a multkori élénkségéből. A vetések állásáról szóló jelentések, valamint a politikai viszonyokban beállott kedvező fordulat hozzájárult ahhoz, hogy a contremín eladásokat eszközöljön, miáltal az árak hanyatlottak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre 1909....	10.97
Buza áprilisra .....	12.49
Rozs áprilisra .....	10.26
Zab áprilisra .....	8.64
Tengeri májusra .....	7.35

## Az értékpapírok biztosítása.

A „Mercur“ t. olvasói előtt nem új fogalom a sorsjegyeknek árfolyam-veszteség ellen való biztosítása. Minden esztendőben tőlünk telhetőleg elkövetünk mindent, hogy az értékpapíroknak árfolyam-veszteség ellen való biztosításának nagy előnyeit, rengeteg hasznát a közönséggel megismertessük.

A sorsjegyek biztosításának szükségessége az idén is megvan. A sorsjegyértékek ez évben is jelentékenyen emelkedtek. Az árfolyamérték és a legkisebb nyereség közti különbség tehát megint nagyobb lett. Ezzel tehát az a veszteség is nagyobbodott, mely a sorsjegybirtokos közönséget abban az esetben éri, ha sorsjegyei közül egyik vagy másik a legkisebb nyereséggel kihuzatnék.

Az alábbi táblázatból látható, hogy egyes sorsjegyeknél mily nagy a kisorsolásból származható veszteség. Bizonyára nem jelentéktelen s ha ezzel szembeállítjuk a „Mercur“-bank olcsó biztosítási díjtételeit, tisztán áll előttünk a biztosítás nagy haszna.

A „Mercur“ Bank és Váltóüzlet Részvénytársaság, Budapest, **IV., Váci-utca 37.**, a nála biztosított

sorsjegyeket ellenőrzi a huzásokon s kívánatra a „Mercur“-ban értesíti a biztosítókat, vajjon sorsjegyei kihuzattak-e vagy nem.

A zálogleveleket és a sorsolásnak alávetett részvényeket (Budapesti közuti villamos vasut, Városi villamos vasut) szintén ajánlatos biztosítani.

A mennyiben az ezekre vonatkozó adatok az alábbi táblázatban nem foglaltatnának, a Mercur-bank vagy a „Mercur“ szerkesztősége készséggel adja meg a kellő felvilágosításokat.

## Dijjegyzék az 1909. évre

értékpapíroknak árfolyamveszteség ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-veszteség drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Osztrák hitel-sorsjegy .....	január 2	5	25	110	—
5% os Dunaszabályozási sorsj.	„ 2	5	—	60	—
Krakói sorsjegy .....	„ 2	15	50	54	—
Osztr. vörös-kereszt-sorsjegy..	„ 2	—	35	20	—
Laibachi sorsjegy .....	„ 2	—	30	13	—
Innsbrucki sorsjegy .....	„ 3	22	50	55	—
Salzburgi sorsjegy .....	„ 5	21	50	55	—
Salm-sorsjegy .....	„ 15	13	—	90	—
2% os szerb sorsjegy .....	„ 15	—	15	5	—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ..	február 1	—	15	12	—
5% os 1860-as egész sorsj. ....	„ 1	23	—	400	—
5% os 1860-as ötöd sorsjegy ..	„ 1	12	—	210	—
Hazai sorsjegy .....	„ 5	—	20	5	—
3% os osztr. földh. I. kib. sorsj.	„ 15	1	—	70	—
Magyar vörös-kereszt-sorsj.	márcz. 1	—	20	13	—
Bécsvárosi sorsjegy .....	„ 1	5	40	190	—
Bazilika-sorsjegy .....	„ 1	—	12	7	—
Rudolf-sorsjegy .....	„ 1	—	—	—	—
4% os Tiszaszabályoz. sorsj. ....	április 1	9	—	45	—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ..	„ 1	1	50	45	—
Jósziv-sorsjegy .....	május 1	—	15	12	—
Magy. nyereség egész sorsj. ....	„ 15	—	10	7	—
Magy. nyereség fél sorsjegy ..	„ 15	2	—	40	—
4% os magy. jelzalog-sorsjegy ..	„ 15	1	—	20	—
3% os osztr. földh. I. kib. sorsj.	„ 15	—	90	45	—
2% os szerb sorsjegy .....	„ 15	1	—	70	—
1864-es sorsjegy egész .....	„ 15	—	15	5	—
1864-es sorsjegy fél .....	junius 1	11	—	170	—
Osztrák hitel-sorsjegy .....	„ 1	5	50	85	—
Bécsvárosi sorsjegy .....	„ 1	5	25	110	—
Osztr. vörös-kereszt-sorsjegy..	„ 1	5	40	190	—
Salm-sorsjegy .....	„ 1	—	35	20	—
Clary-sorsjegy .....	„ 15	14	—	90	—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ..	„ 31	5	—	40	—
5% os 1860-as sorsjegy egész ..	aug. 1	—	15	12	—
5% os 1860-as sorsjegy ötöd ..	„ 1	24	75	400	—
3% os osztr. földh. I. kib. sorsj.	„ 1	14	75	210	—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy ..	„ 16	1	—	70	—
Bazilika-sorsjegy .....	szept. 1	—	20	20	—
2% os szerb sorsjegy .....	„ 1	—	12	7	—
4% os Tisza-szegedi sorsjegy ..	„ 15	—	15	5	—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ..	„ 15	—	—	—	—
Bécsvárosi sorsjegy .....	októb. 1	1	50	45	—
Jósziv-sorsjegyek .....	nov. 2	—	15	12	—
4% os magy. jelzalog-sorsjegy ..	„ 2	5	40	190	—
Magy. nyereség egész sorsj. ....	„ 2	—	10	7	—
Magy. nyereség fél sorsjegy ..	„ 15	—	90	45	—
3% os osztr. földh. I. kib. sorsj.	„ 15	2	—	40	—
1864-es állam-sorsj. egész. ....	„ 15	1	—	20	—
1864-es államsorsj. fél. ....	„ 16	1	—	70	—
	decz. 1	11	—	170	—
	„ 1	5	50	85	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjutányosabban eszközli a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**

## Közgyűlések és mérlegek.

**Az Egyesült magyarhoni üvegyárak r.-t.** bruttó bevétele az 1907/8. üzleti évben 1.052,936 (1906/7-ben 785,659) K volt. Ebből munkabérekre 514,508 és költségekre 354,467 K-t fordítottak, azaz 35,336 K nyereség mutatkoznék, de ezt levonva az előző évről áthozott 148,623 K veszteségből, új számlára 113,286 K veszteség kerül. A mérlegtételek a következők: **V a g y o n:** Pénztári számlák 14,455, ingatlanok, gyári építkezések, gépek, ércz- és vasminták, gyári és raktári berendezések és felszerelések 2.214,623, letét és óvadék 16,887, nyersanyagok a gyártelepeken 87,594, fakészletek 197,544, gazdasági és fogyasztási számlák 32,394, árukészletek 570,864, salgótarjáni részvény 900,000, adósok számlája 806,404, veszteség 148,623 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 9241, elsőbbségi részvénytőke 2.000,000, tartalék 20,000, elfogadvány 1.610,264, jelzáloghitel 359,163, hitelezők számlája 355,388, nyereség 35,336 K. Összesen 4.989.392 K.

**A Hirsch és Frank budapest-salgótarjáni gépgyár r.-t.** az 1907/8. üzleti évben mérlegét 51,737 K tiszta nyereséggel zárta, az előző év 50,094 K-val szemben és ismét 8 K = 4% osztalékot fizet, mint tavaly. A mérlegtételek a következők: **V a g y o n:** Pénztári állományok 30,707, gyártelek és épületek Budapesten és Salgótarjában 931,585, gyárak berendezései és leltárai 1.121,526, nyersanyagok és árukészletek 607,512, adósok és átmeneti kamatok 442,519, váltók 19,282, óvadékok 64,018 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 1.100,000, elfogadványok 624,076, áruhitelzők 521,714, kölesönök óvadékezők 60,800, tartalékadók és illetékekre 43,741, értékcsökkenési tartalék 12,000, rendes tartalékalap 19,550, értékcsökkenési tartalékalap épületek lehasználódására 117,199, gépek, gyáreszközök és egyéb üzleti felszerelések lehasználódására 595,026, tartalék behajthatlan követelésekre 70,305, nyereség 52,737 K. Összesen 3.207,152 K.

**A Hagenmacher kőbányai és budafoki sörgyárak r.-t.** bruttó bevétele az 1907/8. üzleti évben 3.744,305 K volt. Ezzel szemben a kiadások ekként alakultak: Általános költség 920,982, jég 20,876, söradó 2.214,564, veszteség követeléseknél 11,374, biztosítási számla 6069, adószámla 10,034 és értékcsökkenés 300,000 K. A mérleg így 260,403 K tiszta nyereséggel zárult, a mi a 4.880,000 K alaptőke 5,38%-os kamatozása. A mérlegtételek a következők: **V a g y o n:** Ingatlanok 576,900, gépek és berendezések 900,977, hordó 878,689, nyersanyagok és termények 794,914, fuvarozási számla 6000, irodaberendezés 600, jég 200, iparvágány 11,000, pénztár 5567, adósok 3.446,095, postatakarékpénztár 46,418, értékpapírok 104,639, váltó 12,513 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 4.880,000, értékcsökkenési alap 300,000, hitelezők 433,002, hátralékos söradó és söradóptlékért 920,111, nyereség 260,403 K. Összesen 6.793,517 K.

**Az Urania magyar tudományos színházegylet r.-t.** bruttó bevétele az 1907/8. üzleti évben 108,872 K-ról 120,328 K-ra emelkedett. A mérleg 100,000 K alaptőke mellett 6225 K tiszta nyereséggel zárult, az előző évi 6188 K-val szemben, de már előzetesen 4595 K-t fordítottak a berendezések leírására.

**A Magyar színház r.-t.** bruttó bevétele az 1907/8. évben mindössze 46,422 (1906/7-ben 36,000) K volt. Ebből személyi kiadásokra 600, folyó kiadásokra 27,787 és leírásokra 19,285 K-t fordítottak, azaz a veszteség 121,421 K-ról 122,670 K-ra szaporodott, a mit ismét új számlára visznek át.

**A Budapest-erzsébetvárosi bank r.-t.** november 30-án tartott rendkívüli közgyűlésén alaptőkéjét 2 millió K-ról 3 millió K-ra emelte föl, 5000 darab 200 K névértékű új részvény kibocsátásával. Az új tőkét a bank vasárnaposnyak berendezése teszi szükségessé. A bank ugyanis, mint már jelentettük, átvette a füleki zománczedénygyár képviselőjét, legközelebb pedig átveszi a Weisz Manfréd-féle

csepeli rézarúgyár képviselőjét és most tárgyalásokat folytat a kormánnyal, hogy az állami vasgyárak gyártmányainak eladását átvegye. A részvények kibocsátási árfolyama 205 K és az új részvények 1909. január 1-től részesülnek osztalékban.

**A Budapesti villamos városi vasút r.-t.** december 3-án rendkívüli közgyűlést tartott, mely 7,6 millió K. névértékű 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os elsőbbségi kötvény kibocsátását határozta el. Az új tőkére azért van szükség, mert az eddigi új építkezések a részvénytőkét és az elsőbbségi kötvénytőkét 820,622 K-val mulják felül, ehhez járul a vágóhid-utcai vonal és a kapcsolatos vágány-összeköttetések építési költsége 427,000 K, az erzsébetfalvai második vágány-hurok építési költsége 612,000 K, a nyolcz darab régi temetői kocsinak villamos kocsivá való átalakítására szükségelt költségek 152,000 korona, a 30 darab új villamos motorkocsi beszerzésére és a ferenczvárosi forgalmi telepen létesítendő új kocsiszinre, vágányzatra és egyéb bővítésre szükséges költségek 1.388,694 K és a margithidi végállomás építési költségei körülbelül 24,000 K, összesen tehát fedezésre szorul 6.815,016 K.

**A Salgótarjáni palaczkgyár r.-t.** az 1907/8. üzleti évben 1.233,506 (1906/7-ben 1.095,330) K bruttó bevétellel dolgozott, a miből munkabérekre 369,095, költségekre 357,011 és nyersanyagokra 395,158 K-t leírásokra és 2264 K-t jutalékokra adnak, 12 K = 6% osztalékot fizetnek, a tavalyi 10 K = 5%-kal szemben és 2264 K-t új számlára visznek át. A mérlegtételek a következők: **V a g y o n:** Pénztárszámla 2410, gyári ingatlanok, berendezések és felszerelések 927,639, új építkezések 158,201, árukészletek és nyersanyagok 144,718, bankkövetelések és adósok 538,397, Owens-féle szabadalom 18,067 K. **T e h e r:** Részvénytőke 900,000, értékcsökkenési tartalék 380,533, Owens-szabadalom tartalék 18,067, hitelezők 385,246, átmeneti számla 9566, nyereség 96,031 K. Összesen 1.789,444 K.

**A Hazai kőolajipar r.-t.** most teszi közzé 1908. ápr. 30-án lezárt második mérlegét, mely szerint 77,200 K volt a bruttójövedelem, a mire 17,993 K költsége volt, úgy hogy a tiszta nyereség a múlt évről áthozott 1797 K-val együtt 61,313 (— 9462) K, a mi a 600,000 K-val befizetett részvénytőke 10,21%-os kamatozásának felel meg. A mérleg szerint a befektetések 1.286,729 K-val vannak felvéve, az áruk, hordók és anyagok 290,078 K-t tesznek ki, az adósok 314,136 K-ra rugnak, úgy hogy a kincstárnak járó 257,430 K petroleumadó-tartozással együtt a társaság tartozásai 1.169,436 K-ra rugnak.

**A Péterhegyi téglaiipar r.-t. felsz. a.** felszámolói december 8-ra rendkívüli közgyűlést hívnak össze a felszámolás befejezése tárgyában. A felszámolás végeredménye a következő: **V a g y o n:** Adósok 1.025,019, veszteség 450,000 K. — **T e h e r:** Részvénytőke 450,000, kétes követelések tartaléka 1.025,019 K. Összesen 1,475,019 K. A részvénytársaság összes kötelezettségeinek eleget tett, a részvényesek között szétosztható vagyon nincs.

**A Brassói cellulose-gyár r.-t.** december 9-én tartotta ez évi rendes közgyűlését. A közgyűlés elhatározta, hogy az alapszabályszerű leírások után fennmaradó 166,069 K tiszta nyereségből a tartaléktőke rendkívüli dotálására 20,000 K, a nyugdíjalap javára 5000 K, az igazgatóság jutalékára 3180 K fordítassék, osztalékkul részvényenkint 10 K-t, vagyis 5%-ot fizessenek és a fennmaradó 25,389 K-t új számlára vigyék át.

**Magyar által. kőszénbánya-társaság** legutóbbi rendkívüli közgyűlése az alaptőke felemelését határozta el olyképp, hogy 10,000 drb új részvényt bocsájt ki. A régi részvényesek minden 12 drb régi részvény után 1 drb új részvényre 500 koronás árfolyamon gyakorolhatják az elővételt. A fennmaradó részt consortium veszi át.

## Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

**V. S., Esztergom.** A politikai helyzet a tőzsdén lényegesen kedvezőbb megítélésben részesül és a kedvező nemzetközi pénzvviszonyok hatása alatt így az értékek árfolyamának javulása várható. Leginkább azon értékpapírok jönnek tekintetbe, a melyeknek árfolyama a legutóbbi időben leg erősebb árhanatlanásnak volt kitéve. Első sorban a Magyar Hítelrészvényeket ajánljuk megvételre, mint a melyeknek árfolyamát leginkább tartjuk emelkedőképesnek. A Magyar ált. Hítelbank üzletmenete — mint hírlik — teljesen kielégítő, sőt egyes vállalatok, melyek a bank konzernjéhez tartoznak, ép az idén rendkívül kedvező üzleti eredményt értek el. Így a Magyar cukoripar részvénytársaság — mint halljuk — évek óta nem prosperált annyira, mint ép a folyó évben, a Hítelbank malmai a jelen campagne alatt kitünő eredményt értek el, a Ganz-gyár is kedvező üzletére néz vissza és a többi iparvállalat eredménye is kielégítő.

**D. M., Szolnok.** A közúti vasúti részvények árfolyamát már túl magasnak tartjuk. Véleményünk szerint elégedjék meg az elért haszonnal és adja el részvényeit. Vegyen helyébe koronajáradékot, mely jelenleg igen olcsó.

**St. E., Kalocsa.** A konvertált jelzálogorsjegyek ilyenkor a főhuzás előtt rendszeren némi emelkedést szoktak fel tüntetni. Ezuttal azonban hozzájárult azon körülmény is, hogy a Jelzálogbank készletei az év folyamán meglehetősen lepadtak úgy, hogy a természetszerű nagyobb kereslettel szemben csupán korlátolt mennyiségű kínálat áll. Ha a sorsjegyeket tőkeelhelyezés szempontjából veszi és hosszabb ideig tartja, úgy nagyobb árfolyamnyereség esélyével számíthat.

**H. K., Zimony.** Adja el és vegyen helyükbe Magyar leszámitolóbank részvényeket. Mindkét fajtaból 25 drb. képez egy tőzsdéi kötetet. Záloglevelei eddig nem sorsoltattak.

**N. E., Munkács.** Forduljon ezen ügyben a Triesti általános biztosító társasághoz, hol a megfelelő nyomtatványokat megkaphatja. Mi magunk a közbesítéssel nem foglalkozunk, de nincs is szüksége reá.

**R. J., Nyitra.** A kért részvények vételét nem ajánlhatjuk. A vállalat üzletmenetele nem a legkedvezőbb és nem hiszszük, hogy a múlt évi osztalék fenn lesz tartható. Ha véleménye a vasértékek iránt kedvező, úgy vegyen inkább valamely elsőrangú vasiparrészvényt, tehát Alpine vagy Rimamurányi részvényt. Mindkettőnek árfolyama a jövedelmezőséghez képest elég alacsony.

**D. G., Fiume.** Kis sorsjegyek iránt egyelőre igen csekély a kereslet, így tehát azok vételét spekulatív célra nem ajánlhatjuk. Ha e fajta értékek iránt érdeklődik, úgy vásároljon 1870. évi Magyar nyereség-sorsjegyeket, melyeknek árfolyama indokolatlanul alacsony és úgy véljük áremelkedés legelső sorban lesz elérhető.

**M. V., Szeged.** A két Villamos világítási vállalat részvénye tényleg igen olcsó. Ajánljuk a Magyar villamosági részvények vételét, melyeknek hálózata az utolsó üzletév alatt tetemesen gyarapodott és az utóbbi időben ipari áram leadása által is jövedelmező új üzletágra tett szert. A részvények mai jövedelmezősége meghaladja az 5%-ot.

**Dr. W. H., Győr.** Salm-sorsjegye 133 koronával sorsoltatott, sziveskedjék beváltás végett beküldeni. Erzsébet sanatorium-sorsjegyek kb. 7.80 koronás áron kaphatók. Az Erdélyrészi jelzálogbank 5%-os zálogleveleinek új szelvényivei már kiadatnak.

**Kolozsvár.** Budai sorsjegye 125 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak.

**N. Á., Somorja.** Sziveskedjék a kérdéses részvényeket a Mercurbanknak beküldeni (IV., Váci-utca 37), hol azokat legjobban értékesítheti. Mint lapunk régi előfizetője természetesen a legmesszebb menő előzékenységre számíthat. Sorsjegyei nem huzattak.

**K. M.** Küldje be sorsolt sorsjegyet a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37, beváltás végett. A legegyszerűbb értéklevélben beküldeni.

**Dr. K. L.** A sorsjegybiztosítási díjtáblázatot jelen számunkban közöljük. A Mercurbank, IV., Váci-utca 37, elfogad biztosításokat az egész 1909. évre. A biztosítás folytán a sorsolt sorsjegyeket ki nem sorsoltakra cserélik ki, vagy a nyereség és a napi árfolyam közötti különbség térítettik meg.

**Zólyom.** A Standard biztosító intézet nem amerikai, hanem angol (skót) vállalat.

**Kalocsai régi előfizető.** A nevezett téglagyári részvényeket nyugodtan megtarthatja. A tavasszal, ha a viszonyok megjavulnak, úgy ezen iparban is fellendülés várható.

**Szalai.** A törzsrészvények ez idő szerint még nem kamatoznak. Az elsőbbségi részvények osztalékigénye mintegy 72 korona. A míg az elsőbbségi részvények ezen fenti osztalékhatároléka kiegyenlítését nem nyer, addig szó sem lehet a törzsrészvények osztalékáról.

**3%-os kötvények.** A délviasut-kötvényeket tartsa meg, további árfolyamhanatlanás ugyan kizárva nincs, de nem valószínű.

**Állomásfőnök.** Vegyen magának az említett összegért 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os zálogleveleket. A Mercurbanknál mindig a napi árfolyamon szeresheti be a címleteket. Ajánljuk önnek az Egyesült budapesti fővárosi takp., vagy a Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbank 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os zálogleveleit.

**Rima.** A részvények megtartását ajánlatosnak tartjuk, miután a mai árfolyam alapján a részvények kamatozása mintegy 6%-nak felel meg. Sőt ellenkezőleg ajánljuk, vegyen magának újabb részvényeket a mai igen olcsó árfolyam mellett.

**Állomásfelügyelő K.-ban.** Jelenleg a konverzionális magyar jelzálog-sorsjegyeket ajánlhatjuk önnek mint legolcsóbb sorsjegyeket. Ezen sorsjegyek évente 6 huzáson vesznek részt, a legkisebb nyereség 140 korona, a törlesztésben kisorsolt sorsjegyek helyébe nyereségjegyek adatnak ki, melyek, miután szintugy résztvesznek a nyereség-huzásokon mint az eredeti sorsjegyek, értékesek és a budapesti tőzsdén jegyeztetnek. A mai árfolyam 122 korona.

**Sz. 1223.** A magyar általános köszémbánya új részvényeinek csak a felét ajánlja fel a részvényeseknek 500 koronás árfolyam mellett, a másik felet egy syndikátus veszi át. A régi részvényesek a legutóbb tartott rendkívüli közgyűlés határozata értelmében 12 darab régi részvény alapján gyakorolhatják az elővételi jogot egy új részvényre.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

Tőzsdén  
nem  
jegyzett

# Részvények

vételét és eladását

legelőnyösebben eszközli a

**MERCUR BANK VI., Váci-utca 37.**

és V.-U. Részv.-Tsg.

Budapest, (Mercurpalota).

## SORSOLÁSOK.

### 400 frankos török sorsjegyek.

228. sorsolás 1908. december 1-én.

Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban
22543	6000	652265	3000	1405055	3000
42346	1000	657373	1000	1408337	1000
72359	3000	678892	1000	1410496	1000
89276	1000	702688	3000	1410500	6000
113684	3000	704248	6000	1439004	1000
121672	1000	840366	1000	1442146	1000
121674	1000	840693	1000	1442147	1000
169117	1000	854199	1000	1516228	3000
169120	<b>20000</b>	1037179	1000	1556524	<b>60000</b>
196241	1000	1111927	<b>20000</b>	1587810	6000
197543	1000	1120756	1000	1649114	3000
207002	6000	1120758	3000	1649115	1000
207005	3000	1149270	1000	1654626	<b>600000</b>
400594	1000	1168316	1000	1727587	1000
473082	1000	1168318	3000	1744036	1000
560420	6000	1168317	1000	1911049	3000
625944	3000	1326404	1000		

A fenti nyeremények teljes összegükben váltatnak be.

A következő sorsjegyek egyenként 400 frankot nyertek:

Sz.: 086 087 088 089 090 **17851** 852 853 854 855  
**21256** 257 258 259 260 **22541** 542 544 545 **42347** 348  
 349 350 **49001** 002 003 004 005 **67796** 797 798 799  
 800 **70916** 917 918 919 920 **72356** 357 358 360 **89277**  
 278 279 280 **90726** 727 728 729 730 **108996** 997 998  
 999 **109000** **113681** 682 683 685 **116266** 267 268 269  
 270 **121671** 673 675 **124986** 987 988 989 990 **131361**  
 362 363 364 365 **138206** 207 208 209 210 **140226**  
 227 228 229 230 **161351** 352 353 354 355 **166091** 092  
 093 094 095 **169116** 118 119 **170196** 197 198 199 200  
**176806** 807 808 809 810 **179896** 897 898 899 900 **184461**  
 462 463 464 465 **191646** 647 648 649 650 **196242**  
 243 244 245 **197541** 542 544 545 **202741** 742 743 744  
 745 **207001** 003 004 **208916** 917 918 919 920 **211676**  
 677 678 679 680 **212796** 797 798 799 800 **216056** 057  
 068 069 060 **255176** 177 178 179 180 **268116** 117 118  
 119 120 **299466** 467 468 469 470 **326471** 472 473 474  
 475 **338086** 087 088 089 090 **344741** 742 743 744  
 745 **352691** 692 693 694 695 **371711** 712 713 714 715  
**374236** 237 238 239 240 **392041** 042 043 044 045  
**397131** 132 133 134 135 **400591** 592 593 595 **404921**  
 922 923 924 925 **408001** 002 003 004 005 **417606**  
 607 608 609 610 **419156** 156 158 159 160 **420641**  
 642 643 644 645 **429031** 032 033 034 035 **453316** 317  
 318 319 320 **456086** 087 088 089 090 **460006** 007 008  
 009 010 **473081** 083 084 085 **490151** 152 153 154 155  
**499661** 662 663 664 665 **516711** 712 713 714 715  
**524731** 732 733 734 735 **531156** 157 158 159 160  
**546491** 492 493 494 495 **556471** 472 473 474 475  
**560211** 212 213 214 215 416 417 418 419 **566551** 552  
 553 554 555 **570411** 412 413 414 415 **572501** 502 503  
 504 505 **611506** 507 508 509 510 **624051** 052 053 054  
 055 **625941** 942 943 945 **641561** 562 563 564 565  
**652261** 262 263 264 **657371** 372 374 375 **658671**  
 672 673 674 675 **660971** 972 973 974 975 **678891**  
 893 894 895 **684821** 822 823 824 825 **696371** 372  
 373 374 375 **697346** 347 348 349 350 **701486** 487

488 489 490 **702686** 687 689 690 **704246** 247 249 250  
**707086** 087 088 089 090 **713231** 232 233 234 235  
**740556** 557 558 559 560 **752501** 502 503 504 505  
**774496** 497 498 499 500 **775486** 487 488 489 490  
**790056** 057 058 059 060 **807656** 657 658 659 660  
**813926** 927 928 929 930 **840367** 368 369 370 691 692  
 694 695 **842331** 332 333 334 335 **854196** 197 198 200  
**861826** 827 828 829 830 **869606** 607 608 609 610  
**888271** 272 273 274 275 **903026** 027 028 029 030  
**911656** 657 658 659 660 **915186** 187 188 189 190  
**932291** 292 293 294 295 486 487 488 489 490 **944111**  
 112 113 114 115 586 587 588 589 590 **962416** 417 418  
 419 420 **964891** 892 893 894 895 **966041** 042 043 044  
 045 **969331** 332 333 334 335 **972031** 032 033 034 035  
**974666** 667 668 669 670 **981376** 377 378 379 380  
**1011171** 172 173 174 175 **1014076** 077 078 079 080  
**1016951** 952 953 954 955 **1037176** 177 178 180  
**1044676** 677 678 679 680 **1048016** 017 018 019 020  
**1053276** 277 278 279 280 **1092541** 542 543 544 545  
**1111926** 928 929 930 **1120757** 759 760 **1121231**  
 232 233 234 235 **1149266** 267 268 269 **1168319** 320  
 781 782 783 784 785 **1180481** 482 483 484 485  
**1214186** 187 188 189 190 **1228136** 137 138 139 140  
**1239911** 912 913 914 915 **1242291** 292 293 294 295  
**1246321** 322 323 324 325 **1251426** 427 428 429 430  
**1287151** 152 153 154 155 **1308671** 672 673 674 675  
**1309256** 257 258 259 260 **1310756** 757 758 759 760  
**1313216** 217 218 219 220 **1326401** 402 403 405  
**1337061** 062 063 064 065 **1339116** 117 118 119 120  
**1349606** 607 608 609 610 **1351941** 942 943 944 945  
**1353616** 617 618 619 620 **1356016** 017 018 019 020  
**1366911** 912 913 914 915 **1391546** 547 548 549 550  
**1399821** 822 823 824 825 **1405051** 052 053 054  
**1408336** 338 339 340 **1410497** 498 499 **1439001** 002  
 003 005 **1442148** 149 150 **1450346** 347 348 349 350  
**1462816** 817 818 819 820 **1483076** 077 078 079 080  
**1486921** 922 923 924 925 **1497916** 917 918 919 920  
**1505011** 012 013 014 015 **1508716** 717 718 719 720  
**1511606** 607 608 609 610 **1516226** 227 229 230  
**1556521** 522 523 525 **1586046** 047 048 049 050  
**1587806** 807 808 809 **1592616** 617 618 619 620  
**1626911** 912 913 914 915 **1630016** 017 018 019 020  
**1646936** 937 938 939 940 **1649001** 002 003 004 005  
**1649111** 112 113 **1652396** 397 398 399 400 **1654627**  
 628 629 630 **1657971** 972 973 974 975 **1661536** 537  
 538 539 540 **1666246** 247 248 249 250 **1712146** 147  
 148 149 150 **1720156** 157 158 159 160 **1727586** 588 589  
 590 **1744037** 038 039 040 **1746881** 882 883 884 885  
**1749001** 002 003 004 005 **1756121** 122 123 124 125  
**1759671** 672 673 674 675 **1774831** 832 833 834 835  
**1796981** 982 983 984 985 **1801901** 902 903 904 905  
**1837816** 817 818 819 820 **1884776** 777 778 779 780  
**1902596** 597 598 599 600 **1911046** 047 048 050  
**1917071** 072 073 074 075 **1931756** 757 758 759 760  
**1933621** 622 623 624 625 **1938976** 977 978 979 980  
**1943066** 067 068 069 070 **1944826** 827 828 829 830  
**1963851** 852 853 854 855

Kifizetés 1 hó múlva. A sorsjegyek azonnal benyújtandók.

### Budapesti közuti vaspálya-társasági részvények.

Sorsolás 1908. december hó 7-én.

Sz.: 68 206 309 453 509 584 704 731 745 881 912  
 917 **1006** 030 263 274 309 314 411 509 707 711 716  
 2043 131 187 376 489 705 732 807 944 **3201** 722 763  
 4009 048 242 400 447 542 572 964 **5042** 059 098 100  
 226 245 326 **6198** 204 287 291 598 822 835 **7022** 150

160 166 935 983 985 8056 134 148 266 310 336 738  
 983 9033 040 061 082 264 294 490 557 635 791 10130  
 144 224 475 609 838 12060 158 291 307 397 592 602  
 830 921 12041 138 165 231 325 538 615 873 970 13295  
 326 692 821 721 14180 393 697 982 15390 626 738  
 965 984 16310 476 510 539 738 777 789 928 17104  
 192 737 799 861 881 18065 095 296 464 617 729 859  
 885 892 911 931 985 988 992 19064 072 159 182 265  
 341 359 479 533 538 563 578 735 870 933 20133 164  
 184 192 230 262 289 302 443 514 625 838 24242 261  
 279 372 492 506 565 598 817 22203 218 421 461 469  
 537 544 568 580 585 905 23028 068 411 419 444 621  
 656 720 857 994 24157 242 517 544 604 672 877  
 944 25002 245 408 636 661 673 809 26005 087 228  
 293 310 602 772 791 843 890 919 959 960 27008  
 147 164 177 237 253 268 297 408 475 521 611 678 705  
 708 712 935 28110 164 207 243 334 355 390 736 806  
 836 947 29000 065 140 153 353 404 814 818 850 865  
 878 920 932 998 30004 214 464 612 864 902 903 936  
 31028 104 232 449 630 930 32036 048 077 157 258  
 272 349 476 623 661 682 33044 051 169 707 767 779  
 799 967 34043 203 215 377 438 446 551 715 813  
 35030 039 110 200 448 487 523 828 839 908 980 36003  
 033 273 341 379 516 539 660 782 788 819 37038 120 160  
 296 309 433 478 502 522 598 618 642 794 955 956 38092 181  
 200 346 364 374 426 440 472 694 890 39150 194 261  
 339 492 533 590 791 942 40600 829 41053 137 153  
 158 178 253 271 490 509 510 532 561 580 581 637 648  
 660 719 725 809 810 858 42071 098 176 249 255 345  
 346 631 744 828 961 973 43248 250 313 613 699 733  
 747 930 967 44067 095 242 678 776 876 882 932 985  
 45508 530 567 928 978 987 46028 101 206 216 229  
 475 516 589 608 715 860 47429 623 924 930 934 936  
 48157 189 559 703 779 795 823 827 843 960 991  
 49092 265 279 313 550 723 725 926 971

50061 216 298 353 632 641 750 785 806 978  
 51056 103 187 302 393 552 568 578 601 816 892  
 52083 114 132 226 302 336 738 787 836 856 875 903  
 53042 572 816 847 54035 150 164 206 228 257 325  
 499 509 515 546 567 712 749 893 919 941 949 983  
 55196 209 357 407 522 546 657 738 746 749 819 837  
 841 845 921 928 974 56125 184 328 401 434 518 638  
 678 750 773 927 963 57071 242 285 395 517 547 653  
 687 749 810 831 959 58073 179 287 339 346 609 696  
 745 753 776 861 59061 132 242 256 260 290 363 382  
 456 528 656 693 800 862 60006 071 196 197 246 253  
 300 519 546 644 815 901 61014 073 080 190 192 193  
 283 356 565 856 880 62053 055 123 132 241 555 567  
 806 991 63037 066 132 208 364 457 474 475 582 598  
 874 875 64102 107 304 467 556 689 816 880 911 983  
 65166 168 380 513 558 836 910 66065 216 695 725  
 726 728 747 810 844 878 984 67055 068 114 137 300  
 379 447 641 813 68021 071 111 112 177 247 334 469  
 596 759 971 69219 224 260 315 340 475 528 630 765  
 879 907 945 70129 197 285 328 354 359 461 576 726  
 732 806 888 942 71133 288 300 301 317 325 479 515  
 585 586 598 734 756 772 810 968 72312 462 466 520  
 969 996 73139 253 304 366 516 538 948 74005 059  
 176 291 412 494 596 617 875 932 941 75046 242 288  
 439 705 822 828 941 76084 201 220 521 639 918 963  
 978 77032 066 205 341 477 499 567 618 691 708  
 78480 510 601 635 688 719 818 874 892 913 79023  
 132 163 174 367 600 628 776 790 857 80006 421 600  
 623 650 694 820 939 978 81018 134 483 867 82004  
 028 102 141 150 276 402 406 457 458 602 721 877  
 83052 079 445 497 585 586 721 731 945 955 84073  
 309 427 475 504 602 608 629 792 85310 329 387 389  
 403 405 549 575 737 781 790 942 86038 077 079 144

445 450 630 699 786 801 87001 059 130 200 617 618  
 712 833 929 961 88056 092 189 382 456 522 753 913  
 940 968 976 89096 402 497 546 707 960 90018 481  
 563 670 693 847 852 864 880 91033 058 212 426 525  
 563 578 648 772 855 866 886 919 92064 128 304 490  
 553 576 613 684 723 757 759 805 856 917 942 93217  
 321 733 917 933 94029 446 510 522 556 639 899  
 95036 188 277 367 383 508 610 635 773 96025 076  
 097 165 402 415 464 515 528 768 97086 259 282 345  
 425 872 98074 079 127 128 160 188 419 700 777 787  
 945 99005 205 297 316 493 523 714 758 947

100026 151 173 229 501 639 991 101059 030  
 161 162 353 358 459 502 583 712 714 789 847 894  
 910 939 102064 065 100 111 213 225 347 403 538 578  
 677 680 799 881 929 939 986 103045 046 047 144 148  
 165 209 277 336 377 417 461 520 602 655 677 678 699  
 774 824 937 996 104057 153 255 313 355 430 492 500  
 501 621 622 832 873 886 950 992 105014 058 215 345  
 360 486 511 561 635 729 806 955 974 107001 069 230  
 400 401 413 603 715 800 801 972 108038 291 355 600  
 901 969 109036 040 081 171 247 307 374 375 458 548  
 591 614 764 820 903 911 947 977 110058 107 225 235  
 359 410 482 502 551 618 752 774 847 908 943 111202  
 372 571 842 999 112001 026 089 090 269 310 410 434  
 521 635 747 803 857 876 940 983 113054 102 178 213  
 416 417 439 564 268 740 828 829 933 114028 093 234  
 338 362 444 478 556 563 564 648 663 717 769 843 868  
 917 996 116004 173 242 288 351 502 636 845 875 989  
 117040 160 241 386 403 503 550 641 823 118074 183  
 316 505 607 778 970 999 119016 037 122 157 221 243  
 307 366 423 494 545 590 654 687 703 732 740 826 886  
 937 120000 178 283 335 502 639 694 701 746 804 926  
 121023 085 212 318 439 558 692 790 834 920 122017  
 065 172 233 348 480 602 760 882 123000 088 124155  
 299 435 596 791 125139 303 527 808 892 126424 809  
 127046 180 549 725 361 824 129122 540 130218 554  
 131327 664 133302 638 134136 674 135101 324  
 140075 514 965 141122 644 142237 691 143281 551  
 723 832 144306 555 712 145105 414 558 654 146250  
 700 872 147220 530 930 148239 736 149214 491 731

150111 267 393 541 711 767 151129 423 686  
 152344 740 153379 918 154069 200 454 605 803 964  
 155204 539 894 156375 791 157144 608 158249 525  
 772 936 159092 434 764 160045 178 245 628 852  
 161240 444 818 162404 670 827 163137 402 634  
 164202 402 669 899 165184 428 729 166002 540  
 167500 804 168049 347 469 822 169273 474 856 967  
 170377 839 171098 565 172134 202 420 645 907  
 173202 703 918 174026 064 381 175347 631 816  
 176323 954 177301 588 851 179119 300 562 801 980  
 181097 201 714 182419 879 183178 428 806 184101  
 579 880 185035 578 998 186222 603 901 187248 741  
 188020 088 123 187 266 328 344 502 576 630 856  
 189258 645 190195 577 191082 716 192118 950  
 193309 601 872 194245 452 757 879 195257 571  
 196146 501 876 197133 463 655 198001 200 472

A kisorsolt részvények 1909. évi január 2-től kezdve beváltak és azok helyébe élvezeti jegyek adatnak ki.

Előbbi sorsolásokból még hátralékos és be nem váltott részvények számai:

- 1901. évi sorsolásból: Sz.: 14782 37263 86351
- 1902. évi sorsolásból: Sz.: 1346 962 86276 277 343
- 1903. évi sorsolásból: Sz.: 72935
- 1904. évi sorsolásból: Sz.: 5816 10898 39982 52725
- 1905. évi sorsolásból: Sz.: 15397 18334 21771 30079 36071

56394 61167 67378 78736 83191 85705 86353

1906. évi sorsolásból: Sz.: 181 191 19254 25517 574 33745  
 37800 803 41077 344 50248 53469 59976 69616 617 70426 78980  
 83095 102281  
 1907. évi sorsolásból: Sz.: 3154 335 5842 6698 876 10097  
 098 14789 16592 18614 19259 409 21905 25074 28072 29011 124  
 30132 646 35210 652 40621 687 46081 56823 64944 66417 69349  
 70968 72246 74019 407 76106 179 83811 812 86004 103300 872  
 110072

**5%-os Állami uradalmi záloglevelek.**

84. sorsolás 1908. december 1-én.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
201— 300	161101—161200	312201—312300
3201— 3300	163101—163200	340201—340300
11601— 11700	166401—166500	342101—342200
15701— 15800	169101—169200	343901—344000
21201— 21300	178001—178100	344501—344600
26101— 26200	180201—180300	349701—349800
30501— 30600	182001—182100	350901—351000
33701— 33800	183401—183500	351801—351900
36801— 36900	188801—188900	354301—354400
38001— 38100	194601—194700	375401—375500
39001— 39100	195101—195200	376801—376900
50201— 50300	197601—197700	377801—377900
50901— 51000	205401—205500	378101—378200
52801— 52900	218401—218500	386801—386900
58701— 58800	224401—224500	402801—402900
60001— 60100	239401—239500	404301—404400
60201— 60300	240901—241000	412801—412900
61901— 62000	243101—243200	415901—416000
64701— 64800	244801—244900	426801—426900
65801— 65900	246401—246500	430401—430500
68901— 69000	247301—247400	430601—430700
75301— 75400	247701—247800	446801—446900
93501— 93600	248101—248200	452001—452100
97401— 97500	261101—261200	452401—452500
102401—102500	264901—265000	453001—453100
104601—104700	270001—270100	452801—452900
108601—108700	271201—271300	454601—454700
109601—109700	271601—271700	461001—461100
114801—114900	273001—273100	465001—465100
117701—117800	278901—279000	472401—472500
127201—127300	282101—282200	473801—473900
127401—127500	287001—287100	474001—474100
142201—142300	287501—287600	476501—476600
143701—143800	290801—290900	480401—480500
145101—145200	291401—291500	488801—488900
150101—150200	294901—295000	495701—495800
157401—157500	311301—311400	

Kifizetés 1909. márczius 1-étől kezdve.

**4%-os Magyar agrár- és jéradékbank szőlőkötvények.**

8. sorsolás 1908. december 1-én.

**10000** koronás. I. sorozat. Sz.: 12 32 45 55 82  
 II. sorozat. Sz.: 135 155 161 163 167 171 190 191  
 198 204 221 224 230 233 254 304 327 332 340 350 364  
 369 390 451 457 458  
**2000** koronás. I. sorozat. Sz.: 10 15 37 38 59 69  
 73 79 91 111 113 118 144 150 157 168 169 172 217  
 226 231 233 265 283 422 429 433 472 476 478 480 484  
 489 491 492 494 495 498 708 748 752 757 759 797 800  
 801 802 819 820 881 887 897 921 928 938 945 948 949

992 994 997 1021 036 050 080 090 093 097 100 104  
 118 120 124 132 182 185 195 204 206 209 212 216 218  
 221 224 228 230 231 234 237 239 241 243 249 252 255  
 257 260 262 263 268 271 276 281 285 297 338 363 390  
 400 425 499 509 516 528 548 559 599 609 613 628 637  
 664 693 698 699 723 725 731 737 739 748 754 760 764  
 780 785 789 793 802 807 811 818 830 857 876 914 932  
 933 954 960 968 983 993 2039 060 070 074 095 129  
 156 167 176 195 206 207 211 220 240 245

II. sorozat. Sz.: 2268 311 317 334 336 359 380  
 381 394 398 430 442 444 456 472 473 476 479 513 514  
 523 528 536 541 548 549 563 573 574 598 602 603 615  
 626 640 653 675 680 723 754 760 763 768 791 793 797  
 798 807 812 824 880 888 921 939 953 973 982 989  
**3015** 037 043 053 095 106 119 146 169 177 237 241  
 245 269 289 308 319 369 376 391 421 426 438 461 473  
 480 521 529 530 573 583 596 610 621 630 634 649 663  
 669 671 680 690 698 705 719 730 744 748 781 882 885  
 889 936 938 977 979 4002 061 065 092 095 100 107  
 119 122 149 150 180 207 210 268 277 288 301 315 365  
 374 435 437 456 480 484 510 556 561 576 603 608 635  
 650 656 772 923 927 929 935 979 983 986 990 994 997  
 999 5001 006 010 013 017 022 026 029 035 109 192  
 195 202 206 213 222 228 235 241 242 247 250 255 261  
 266 271 275 279 284 288 292 294 299 301 306 309 313  
 322 323 326 332 333 336 338 377 408 485 488 502 510  
 514 538 541 543 550 590 598 632 638 646 651 667 669  
 670 675 684 689 739 775 824 844 938 942 943 947 951  
 957 961 963 967 968 972 978 6001 048 066 070 084  
 126 139 142 145 149 152 168 175 188 190 193 211 244  
 260 262 266 285 288 294 304 310 334 342 346 350 412  
 420 423 441 443 444 484 496 505 509 526 530 540 562  
 575 582 611 623 628 656 659 674 734 736 744 747 788  
 818 826 828 831 834 841 854 859 875 883 890 897 906  
 911 928 931 945 961 965 972 7066 176 182 185 255  
 320 364 367 425 442 445 450 455 460 462 465 468 471  
 480 482 487 491 503 511 513 522 527 539 545 575 580  
 601 604 637 650 651 683 730 733 771 780 783 858 872  
 879 901 908 922 929 8008 009 011 015 089 142 260  
 274 303 324 345 437 441 468 474 496 511 516 531

**200** koronás. I. sorozat. Sz.: 13 14 52 70 75 96  
 99 100 104 155 156 311 316 337 380 384 386 397 411  
 430 479 480 582 590 594 702 752 809 844 910 916 938  
 941 959 963 964 1032 075 125 133 144 166 169 192  
 202 242 270 292 300 302 311 320 350 352 370 380  
 463 480

II. sorozat. Sz.: 1514 516 519 523 526 530 536  
 604 634 649 656 660 663 666 713 740 744 752 754 770  
 773 775 807 810 812 850 853 858 860 880 883 902 903  
 925 930 932 939 941 958 983 985 2010 015 017 020  
 025 035 040 042 044 048 098 174 176 179 182 190 193  
 199 204 207 211 215 217 220 223 228 232 235 240 243  
 245 249 252 255 258 261 263 266 268 270 274 279 282  
 287 291 295 300 361 363 378 394 508 513 522 524 530  
 533 553 555 584 599 600 605 607 610 613 617 620 623  
 641 653 684 685 719 740 745 748 764 775 777 781 784  
 787 791 794 797 851 881 888 902 959 963 3019 022  
 083 111 113 143 150 153 163 165 180 183 186 189 192  
 195 207 237 275 283 292 325 327 350 386 413 426 456  
 472 497 502 512 546 571 622 637 641 647 650 687 691  
 707 710 712 735 786 829 832 862 889 910 913 4034  
 036 045 052 064 081 091 099 115 120 137 145 208 212  
 250 257 265 294 322 333 352 355 358 365 369 372 376  
 381 384 387 390 393 396 398 417 435 439 480 493 497  
 500 702 721 723 725 802 804 807 810 815 817 819 821  
 824 827 830 833 837 842 848 852 855 862 867 873  
 881 894

Kifizetés 1909. évi június hó 1-től kezdve teljes névértékben.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott szőlőkötvények:

**10000** koronás. I. sorozat. Sz.: 37 39

II. sorozat. Sz.: 179 446

**2000** koronás. I. sorozat. Sz.: 32 163 262 277 1552 2246

II. sorozat. Sz.: 4154 193 197 522 565 604 5096 985 6073  
109 247 295 665 796 843 846 950 7009 016 017 020 035 037 038  
841 348 400 406 566 671 966 8099 137 389 404

**200** koronás. I. sorozat. Sz.: 90

II. sorozat. Sz.: 2989 3101 4490 720

### Osztrák-magyar államvasuti részvények.

51., illetve 36. sorsolás 1908. december 4-én.

Kihuzatott a következő 1606 részvény.

#### I. kibocsátás:

Szám	Szám	Szám
58101—58200	116601—116700	265601—265700
82501—82563	120101—120200	276401—276500
83401—83500	160201—160300	321901—322000
110201—110300	232901—233000	389601—389700

#### II. kibocsátás:

Szám	Szám	Szám
401501—401600	446801—446856	507601—507700
403301—403400	492114—492200	

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve egyenkint **500** frankkal.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sz.: 3814 843 9421 59182 831 93797 117950—951 149806  
885 172039 180493 203335 357—359 394—397 400 208105 247716  
773 783 785 788 795 797 248757 274925 284726 782 287409 450  
472 498 499 289954 956 961 963 965 967 298712 719—722 312321  
—325 331—335 399886—890 425216 236 269 488641—645  
494866—870

### 4%-os Osztrák-magyar bank záloglevelek.

43. illetve 14. sorsolás 1908. december 4-én.

A 4%-os 50 éves záloglevelek:

#### Forintról szóló:

**5000** frtos. Sz.: 71—80 441—445 450 1441—1450

1647—1650 3511 3512 3952—3955 3959 3960 9991—10000  
10235—10240 10771 10842 11837 11838 15511—15515  
15551—15555 15558—15560 16031 16040 18971 18974—  
18980 19612—19620 22271—22275 23841—23848

**1000** frtos. Sz.: 3953—3965 3967—3970 3973—  
3988 3990 3991 3993—3998 6600 13230 13232 13234—  
13252 13254—13257 13259—13265 18642 18644—18653  
18655 18656 18658—18667 25002 25003 25006—25015  
25017—25032 29201—29215

**100** frtos. Sz.: 143—145 148 149 151—172 2199  
5375—5379 5381 5382 5384 5387—5394 5397 5398 5400  
8401—8418 8420 8423—8435 15801—15811 15815—15819  
15821—15830 26201—26208 26214—26221 26223—26243  
32202—32222 32224—32227

#### Koronáról szóló:

**10000** koronás. Sz.: 3491—3493 4811—4820  
5981—5990 8301—8309 10261

**2000** koronás. Sz.: 7901—7930 11801—11812  
12201 12202

**200** koronás. Sz.: 8101—8145 14501—14518  
22701—22704

Kifizetés 1909. április 1-étől fogva.

A korábbi sorsolásoknál kisorsolt 4%-os, 50 éves záloglevelekből még be nem váltottak:

#### Forintról szóló:

**5000** frtos. Sz.: 51 61 62 177 567 1109 320 850 2938 939  
3004 005 388 4041 5085 564 646 925 6025 026 419 486 12191 192  
17027 906 21667 23483 484

**1000** frtos. Sz.: 483 601 643 644 645 846 861 868 869 870  
938 940 989 1072 082 244 567 2164 221 611 3156 249 295 465 476  
477 478 500 922 940 4061 063 5250 266 340 431 432 478 482 641  
646 702 703 704 705 737 738 6064 068 079 521 522 549 553 9322  
12415 17717 19908 22514 525 24823 825 826 827 26401 27805  
840 28022 807 809 810 811

**100** frtos. Sz.: 89 91 92 208 293 308 309 310 311 312 313  
396 397 571 820 979 1129 158 308 309 315 316 317 318 651 652  
653 654 655 786 796 797 798 799 800 854 855 856 857 859 876 2518  
532 3001 083 108 381 426 440 446 473 753 835 928 944 945 981  
4207 222 294 326 358 359 368 373 446 5158 202 230 520 6003 072  
092 094 115 116 117 158 442 443 444 445 653 694 7429 432 8814  
9737 738 11128 135 141 148 154 155 156 12121 123 124 128 13222  
223 236 237 238 16111 131 155 157 158 166 167 609 610 17418  
419 420 440 441 442 443 18416 417 418 426 427 19815 20906 918  
21426 23202 220 231 322 327 331 332 333 334 25121 123 124 127  
131 136 27202 203 31622 623 624 625 626 32401 35702 919 920  
921 922 923 924

#### Koronáról szóló:

**10000** koronás. Sz.: 1281 282 283 2601 602 603 604 605 606  
607 608 609 610 691 692 693 694 695 696 697 5420 8535 536 537 540

**2000** koronás. Sz.: 3816 4507 523 945

**200** koronás. Sz.: 3019 027 028 029 030 4219 236 241 11901  
902 906 927 928 929 931 932 16719 720 721 19302 304 305 306  
307 308 309 327 328 329 330 331

A kisorsolt záloglevelek közül a következő darabok bíróságilag semmisnek nyilvánítottak: 4%-os, 40<sup>1</sup>/<sub>2</sub> éves záloglevelek, **5000** frtos címletek: 1254 és 1255 sz. **100** frtos címletek: 2541, 2542, 2543 és 2544 sz.

A még ki nem sorsolt záloglevelek közül a következő darabokra nézve a megsemmisítési eljárás megindított: 4%-os, 50 éves záloglevelek, **100** frtos címletek: 15466 és 16282 sz.

### Brassói által. takarékpénztári záloglevelek.

Sorsolás 1908. december 3-án.

#### I. kib. 5%-os záloglevelek.

**100** kor. Sz.: 55 61 69 85 118 202 216 247 287  
357 398 429 431 437 443

**500** kor. Sz.: 3 24 96 131 184 254 302 323 371  
457 600 610 619 621 643

**1000** kor. Sz.: 30 34 42 45 87 165 208 241 250  
290 292 480 533 547 548 554 578 617 773 817 830 835  
864 916 946 949 984 1030 195 201 229

**5000** kor. Sz.: 19

Kifizetés 1909. április 1-étől kezdve.

#### II. kib. 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os záloglevelek.

**100** kor. Sz.: 2013 015 032 042 079 128 157 192  
198 213 262 282 283 292 310 324 354 371 382 394 418  
429 436 439 466

**500** kor. Sz.: 1239 307 322 352 375 403 486 583  
598 602 638 657 659 695 735 751 766 808 826 870 916  
2017 091 093 119 126 134 143 168 206 259 302 318  
333 348 353

**1000** kor. Sz.: 2087 154 969 3011 383 586 4475

Kifizetés 1909. május 1-től kezdve.

#### Hátralékosok:

##### I. kib. 5%-os záloglevelek.

**100** kor. Sz.: 35 171

**500** kor. Sz.: 85

**1000** kor. Sz.: 74

II. kib. 4 1/2%-os záloglevelek.

100 kor. Sz.: 2048 050 074 086 096 110 126 163 165

500 kor. Sz.: 1218 297 426 432 438 678 745

1000 kor. Sz.: 2016 042 579

**4%-os cs. kir. szab. Déli vaspályatársasági kötvények.**

24., illetőleg 9. sorsolás december 1-én.

**E** sorozat: I. 2000 márkás kötvények 56831—56868,  
II. 400 márkás kötvények: 30412—30500 31701—31800  
**W** sorozat (frankos kötvények): 26001—26100  
35301—35400 38401—38500 56601—56700 119101—  
119200 126001—126100 133701—133800 189317—189400

Kifizetés 1909. május 1-étől kezdve.

**3%-os cs. kir. szab. Déli vaspályatársasági kötvények.**

A kötvénytulajdonosok értekezletének határozata értelmében a sorsolások 2 éven át nem tartatnak meg.

**PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.**

**Sorsjegyek árfolyama.**

1908. december 14-én.

A sorsjegy neve	Névérték	Pérez	Áru
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	200.—	360.—	368.—
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	100.—	180.—	184.—
4%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	272.—	280.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1505.—	1545.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	426.—	434.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	510.—	520.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	255.—	260.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	458.—	468.—
Magyar jelzálogbank 4%-os sorsjegy	200.—	234.—	238.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy	200.—	198.—	202.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy	2000.—	1980.—	2020.—
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy	100.—	120.—	122.—
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy	100.—	97.—	98.—
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy	100.—	99.—	101.—
Osztrák földhitelintézet 3%-os sorsjegy	200.—	266.—	274.—
Bécsvárosi nyereség-kölesön	200.—	484.—	494.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	65.—	69.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	254.—	260.—
Budai sorsjegy	80.—	213.—	223.—
Innsbrucki sorsjegy	40.—	105.—	115.—
Krakói	40.—	103.—	113.—
Laibachi	40.—	65.—	71.—
Salzburgi	40.—	104.—	114.—
Clary herceg-sorsjegy	84.—	140.—	150.—
Salm-sorsjegy	84.—	223.—	233.—
Pálffy-sorsjegy	84.—	200.—	210.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	25.25	28.25
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	51.—	55.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	20.50	22.50
Jó-azív-sorsjegy	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	7.25	8.25
2%-os szerb nyereség-kölesön	100.—frk	90.—	100.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—lira	42.—	44.—

Sorsjegyek, záloglevelek, kötvények vételét és eladását, ugyszintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV. ker., Váci-utca 37.

**Sorsolások 1909. január havában.**

**I. Sorsjegyek.**

A huzás napja	A sorsjegy neve	Fő-nyeremény	Legkisebb nyerem.
1.	Görög nemzeti bank 4%-os nyer.-kötv.	100,000 frk	1000 frk
2.	2 1/2%-os székesfehérvár-győr-gráczai sorsjegy 1871-ből (sorozatszám-huzás)	Nyer.-huz. április 1.	
2.	Osztrák hitelsorsjegy 1858-ból	300,000 kor.	400 kor.
2.	5%-os dunaszabályozási sorsj. 1870-ből	140,000 kor.	200 kor.
2.	Krakó város sorsjegye 1872-ből	50,000 kor.	60 kor.
2.	Laibach város sorsjegye 1879-ből	40,000 kor.	60 kor.
2.	Osztr. vör.-ker.-sorsj. 1882-ből (nyer.-huz.)	60,000 kor.	100 kor.
2.	1882-ből (törl.-huz.)	Minden sorsj.	32 kor.
2.	Hamburg város 3%-os sorsj. 1866-ből (sorozat-huzás)	Nyereményh. február 1.	
2.	Szász-meiningeni sorsj. 1870-ből (sor.-h.)	Nyereményh. február 1.	
2.	Amiens város 4%-os sorsjegye 1871-ből	10,000 frk	100 frk
2.	Madrid város 3%-os sorsjegye 1869-ből	40,000 frk	200 frk
2.	Milanói sorsjegy 1861-ből	50,000 lira	50 lira
2.	Meiningeni 4%-os nyer.-zálogl. 1871-ből	120,000márka	309 márka
3.	Innsbruck város sorsjegye 1871-ből	30,000 kor.	60 kor.
5.	Salzburg város sorsjegye 1872-ből	40,000 kor.	60 kor.
5.	Osztrák földhit.-int. nyer. II. kib. 1889-ből (nyeremény-huzás)	100,000 kor.	400 kor.
5.	Osztrák földh.-int. nyer.-zálogl. II. kib. 1889-ből (törlesztési huzás)	Minden sorsj.	200 kor.
5.	Crédit Foncier 3%-os sorsj. 1879-ből	2 à 100,000 frk	1000 frk
5.	Crédit Foncier 3%-os sorsj. 1885-ből	100,000 frk	1000 frk
5.	2 1/2%-os Páris városi 1894., 1896. évből	100,000 frk	110 frk
10.	Párisi 3%-os sors. 1871-ből (sor.-huzás)	Nyereményh. jan. 20.	
10.	Antwerpeni 2 1/2%-os sorsj. 1887-ből	25,000 frk	110 frk
11.	3%-os Crédit Foncier 1903. évből	150,000 frk	1000 frk
14.	2%-os szerb állami sorsjegy 1881-ből	80,000 frk	100 frk
14.	Szerb állami dohány-sors. 1888-ből (ny.-h.)	100,000 frk	50 frk <sup>2</sup>
14.	(törl.-h.)	Minden sorsj.	13.50 frk <sup>3</sup>
14.	Orosz 5%-os sorsjegy 1864-ből (nyer.-h.)	200,000 rubel	500 rubel
14.	(törl.-h.)	Minden sorsj.	135 rubel
15.	Salm-Reifferscheid hg.-főle sorsj. 1855-ből	40,000 frt p. p.	75 frt p. p.
15.	3%-os amsterdami sorsjegy 1874-ből	10,000 hol. frt	100 h. frt
15.	2 1/2%-os brüsszeli sorsjegy 1881-ből	100,000 frk	110 frk
15.	Crédit Fone. Egypt. 3%-os sors. 1886-ből	100,000 frk	1000 frk
15.	1903-ből	100,000 frk	1000 frk
15.	Hollandi 3%-os közs. hitelsorsj. 1871-ből	20,000 hol. frt	100 h. frt
15.	Páris városi 3%-os sorsj. 1869-ből	200,000 frk	400 frk
20.	Páris városi 3%-os sorsj. 1871-ből (ny.-h.)	100,000 frk	400 frk
22.	Páris városi 2 1/2%-os sorsj. 1892-ből	100,000 frk	1000 frk
*	Görög állami nyereség-kölesön 1885-ből	—	10 drach.

\* A hónap első felében.

<sup>1</sup> És egy nyereségjegy a további nyereség-huzásokhoz.

<sup>2</sup> A sorsjegyről levágandó nyereség-szelvény ellenében.

<sup>3</sup> A nyereség-szelvény a további nyereség-huzásokon is játszék.

**2. Közkölcsonök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.**

Január 2. Bodenbachi 4%-os városi kölesön. — Budapest székesfővárosi 4%-os kölesön 1903-ból. — Budapest városi vasut elsőbbségek. — Cseh jelzálogbank 5%, 4% és 3 1/2%-os záloglevelek. — 5%-os és 4%-os Dunaszabályozási kölesön 1878 és 1899-ből. — Dux-bodenbachi vasut 4%-os és 3%-os elsőbbségek 1891. illetve 1893. évekből. — Galicziai országos bank 4 1/2%-os és 4%-os községi kötvények III. illetve IV. kibocsátása. — Galicziai országos bank 4%-os vasuti kötvények. — Grácz 6%-os városi kölesön. — Klagenfurt város 4%-os kölesöne 1904-ből. — Kőszeg-szombathelyi vasut elsőbbségi részvények. — Krajnai országos kölesön 1888-ból. — Morvaországi jelzálogbank 5 1/2%-os, 5%-os és 4%-os záloglevelek. — Murányvölgyi vasut elsőbbségi részvények. — Nagyszében-hollovényi vasut elsőbbségi részvények. — 4%-os Osztrák Lloyd elsőbbségek 1901-ből. — Osztrák alpesi bányatársaság 4 1/2%-os elsőbbségek 1890-ből. — 4%-os Pilsen-prieseni vasuti kötvények és elsőbbségek 1884-ből. — 4 1/2%-os Pola város kölesöne 1902-ből. — 4%-os Poldikohó kötvények 5%-os díjjal. — Poprádvölgyi vasut elsőbbségi részvények. — 5%-os Prága-dux vasut elsőbbségek 1883-ból. — 4%-os Rudolf-vasut kötvények. — Spalato város 5%-os és 4 1/2%-os kölesöne. — Stájerországi országos vasuti kölesön I—III. kibocsátás. — 4%-os Stájerországi takarékpénztári záloglevelek. — Szepesbélapodolini helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények. — 3 1/2%-os Teplitz-schönau kölesön 1898-ból. — 4%-os Tiroli országos kölesön

1895-ből. — 4%-os Trient város kölesőne 1895-ből. — 4 1/2%-os Zára városi kölesőn 1901-ből. — Wien 5%-os községi kölesőne 1867 és 1874-ből. — 4%-os Wieni gabona- és lisztözsde-kölesőn. — 4%-os Wieni közlekedési kölesőn.

Január 5. 4%-os Schwarzenberg herceg jelzálogkölesőne 1886-ból.

Január 7. Alsó-ausztriai országos jelzálogintézet 4%-os és 3 1/2%-os záloglevelek. Ugyanaz 4%-os és 3 1/2%-os községi kötvények.

Január 15. Máramarosi sóvasut elsőbbségi részvények.

Január 31. Horvát-szlavon országos jelzáloghitelbank 4 1/2%-os és 4%-os községi kötvények. — Magyar leszámítoló és pénzváltóbank záloglevelek.

A hónap folyamán: Nagyszombeni földhitelintézet V—VI. kib. záloglevelei. — Bukovinai földhitelintézet záloglevelei. — Késmárk-szepesbélai helyi érdekű vasut elsőbbségi részvényei. — I. morva-országi takarékpénztári záloglevelek. — Pesti Magyar kereskedelmi bank záloglevelek. — Urikány-zsilvölgyi kőszénbánya II-ik kibocsátású elsőbbségek.

**A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcsereését legelőnyösebben eszközli a „MERCUR“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercur-palota.**

### Esedékes szelvények 1909. január hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit január hónapban váltják be:

#### Közkölcsonők:

	A szelv. értéke
Magyar 4%-os aranyjárdék	2.— frt ar.
Magyar 3 1/2%-os koronajárdék	1.75 kor.
Vaskapu szab. 3%-os aranykölesőn	7.56 frk ar.
Horvát-Szlavon 5%-os földváltási kötvények	3.32 1/2 kor.
Horvát-Szlavon 4 1/2%-os italmérsi kötvény	2.25 kor.
Magyar-Galicziai vasut 5%-os ezüst elsőbbs. 1878-ból	10.— ”
Magyar-Galicziai vasut 4%-os ezüst elsőbbs. 1887-ből	3.— ”
4%-os egyesített ezüstjárdék conv.	4.— ”
Ferencz József-vasut 5 1/4%-os államadóssági kötv.	10.50 ”
Rudolf-vasut 4%-os államadóssági kötvények	8.— ”
Vorarlbergi vasut 4%-os államadóssági kötvények	8.— ”
Erzsébet-vasut 5 3/4%-os államotított részvények	11.50 ”
Erzsébet-vasut 5 1/4%-os államotított részvények	10.50 ”
Erzsébet-vasut 5%-os államotított részvények	10.— ”
Albrecht-vasut 4%-os államadóssági kötvénye	4.— ”
Galicziai Károly Lajos-vasut 4%-os államotított részv.	8.— ”
Cseh nyugati vasut 4%-os elsőbbségek	8.— ”
Cseh nyugati vasut 4%-os elsőbbségek	12.— márka
Cseh nyugati vasut 4%-os elsőbbségek 1895-ből	8.— kor.
Czernowitz-Nowosielitza h. é. vasut 4%-os elsőbbs.	8.— ”
Eisenerz-Vorderbergi h. é. vasut 4%-os els. I., II. kib.	8.— ”
Albrecht-vasut 5%-os elsőbbs. kötv. I. kib.	15.— ”
Albrecht-vasut 5%-os II. kib.	12.50 frank
Albrecht-vasut 4%-os	8.— kor.
Erzsébet-vasut 4%-os elsőbbségek adóköteles	10.80 márka
Erzsébet-vasut 4%-os elsőbbségek adómentes	3.— ”
Ferencz József-vasut 4%-os elsőbbs. kötv.	8.— kor.
Laibach-Steini h. é. vasut 4%-os elsőbbségek	8.— ”
Lemberg-Czernowitz-Jassyi vasut 4%-os elsőbbségek 1894-ből	8.— ”
Osztrák h. é. vasutak 4%-os elsőbbségek	8.— márka
Osztrák h. é. vasutak 3%-os elsőbbségek	3.— kor.
Morva határvasut 4%-os elsőbbségek	8.— ”
Morva-Sziléziai közp. vasut 4%-os elsőbbségek	12.— ”
Galicziai Károly Lajos-vasut 4%-os államotított elsőbbsége 1890-ből	4.— kor. ez.
Pilsen-prieseni vasut 4%-os államotított kötv.	8.— kor.
Pilsen-prieseni vasut ezüstkölesőn	6.— ”
Rudolf-vasut 4%-os elsőbbs. (Salzkammergut-vasut)	8.— márka
Rudolf-vasut 4%-os 1884-iki kib.	8.— kor.
Vorarlbergi vasut 4%-os elsőbbs. kötv.	8.— ”
Aussig város 4%-os kölesőne 1898-ból	4.— ”
Bodenbach város kölesőne	4.— ”
Budapest 4%-os conv. kölesőne 1903-ból	4.— ”
Bosnyák 4 1/2%-os vasut-kölesőn 1902. évből	4.50 ”
Bukovinai 5%-os propinációs kölesőn	2.50 ”
Dalmát 5%-os tartományi kölesőn 1883 és 1886-ból	5.— ”
Dalmát 4%-os községi kölesőn 1897-ből	4.— ”
4%-os Dalmát talajjavítási kölesőn	4.— ”

5%-os dunaszabályozási sorsjegy 1870-ből	5.— kor.
5%-os dunaszabályozási kölesőn 1878-ból	5.— ”
4%-os dunaszabályozási kölesőn 1899-ből	4.— ”
Etsch-szabályozási 4 1/2%-os kötvények	9.— ”
Etsch-szabályozási 4%-os kötvények	4.— ”
4%-os Görzi tartományi kölesőn 1902-ből	4.— ”
Görz város 6%-os kölesőne 1883-ból	11.76 ”
Grác város 6%-os kölesőne 1876-ból	6.— ”
Klagenfurt város kölesőne 1904-ből	2.— ”
Krajnai 4%-os tartományi kölesőn	4.— ”
Salzburg város 5%-os kölesőne 1879-ből	5.— ”
Salzburg város 4%-os kölesőne 1903-ból	4.— ”
Spalato város 5%-os kölesőne	5.— ”
4%-os stájerországi kölesőn 1905-ből	4.— ”
4%-os tiroli tartományi kölesőn 1895-ből	4.— ”
Trient város 4%-os kölesőne 1895-ből	4.— ”
4%-os trieszti közraktári kölesőn	25.— ”
4%-os trieszti városi és keresk. kamarai kölesőn	4.— ”
Bécs városi kölesőn 1902. évből	4.— ”
Bécsi gabona- és lisztözsde 4%-os építési kölesőne	4.— ”
Bécs város 5%-os kölesőne 1867-ből	5.— ”
Bécs város 5%-os arany kölesőne 1874-ből	5.— forint
Bécs város 4%-os kölesőne 1898-ból	2.— kor.
Zára város kölesőne 4 1/2%-os	4.50 ”
6%-os bolgár kölesőn 1892. évből (15-től) kezdve	15.— frank
5%-os olasz járadék	2.— lira
2%-os szerb sorsjegy január 14-től	2.— frank

#### Záloglevelek, közs. és egyéb kötvények:

Magyar földhitelintézet 50 éves 4%-os	4.— kor.
Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2%-os 50 éves	2.25 ”
Magyar jelzáloghitelbank 4%-os	4.— ”
Magyar jelzáloghitelbank 3 1/2%-os közs. kötv.	8.75 frank
Magy. takarékpénztárak közp. jelzálogbankja 50 éves 4%-os záloglevelek	4.— kor.
Magyar helyi érdekű vasutak 4 1/2%-os kötvények	4.50 ”
Magyar helyi érdekű vasutak 4%-os kötvényei	4.— ”
Albina takaré- és hitelintézet 5%-os	25.— ”
4%-os Bukovinai országos bank kötvényei	2.— ”
Cseh jelzálogbank 5%-os 38 éves	5.— ”
Cseh jelzálogbank 4 1/2%-os	11.25 ”
Dalmát földhitelintézet 4 1/2%-os	4.50 ”
Görz-gradiskai tart. jelz. hitelbank 4%-os	4.— ”
Iztriai földhitelintézet 5%-os	5.— ”
Morva jelzálogbank 5 1/2%-os	5.50 ”
Morva jelzálogbank 5%-os	5.— ”
Első morva takarékpénztár 4%-os	4.— ”
Alsóausztriai országos jelzálog-intézet	2.— ”
Felsőausztriai országos jelzálogbank községi kötv.	2.— ”
Német takarékp. közp. bank 4%-os	4.— ”
Osztrák központi földhitelbank 2 1/4%-os papír	2.25 ”
Osztrák közp. földh. 2 1/4%-os arany	2.25 forint
Osztrák közp. földh. 2%-os arany	3.— márka
Osztrák közp. földh. 2%-os papír	2.— kor.
Osztrák közp. földh. 4%-os	2.— ”
Osztrák-sziléziai földhitelintézet 5%-os	5.— ”
Osztrák-sziléziai földhitelintézet 4%-os	4.— ”
Stájerországi takarékpénztár 4%-os	4.— ”
Sziléziai községi hitelintézet 4%-os kötvények	4.— ”

#### Elsőbbségek és részvények:

Adria magyar tengerhajózási társaság 4 1/2%-os	9.— kor.
Magyar folyam- és tengerhajózási r.-t. 4 1/2%-os	9.— ”
Budapesti közuti vaspálya 4%-os	4.— ”
Bozen-merani vasut 4%-os	8.— ”
Brünni helyi vasut 4%-os	4.— ”
Budapesti városi villamos vasut 4%-os	4.— ”
Bukovinai helyi érdekű vasut	8.— ”
Brod-humpolezi helyi érdekű vasut 4%-os	4.— ”
Cseh északi vasut	8.75 ”
Dux-bodenbachi vasut 5%-os I. kib.	7.50 ”
Dux-bodenbachi vasut 5%-os III. kib.	37.50 márka
Dux-bodenbachi vasut 4%-os ezüst 1891. évből	12.— kor.
Dux-bodenbachi vasut 4%-os arany 1891. évből	6.— márka
Dux-bodenbachi vasut 3%-os 1893. évből	3.— kor.
Kassa-oderbergi vasut 4%-os 1889-ből	8.— ”
Kassa-oderbergi vasut 4%-os 1889-ből és 1891-ből arany	4.— márka
Ferdinánd északi vasut 5%-os (morva-sziléziai északi vasut)	5.— kor.
Első magyar-gácsországi 5%-os II. kib.	10.— ”

A szelv. értéke



A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. december 1-től december 15-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	1.	2.	3.	4.	5.	7.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.
<b>Bankok és Takarékpénztárak részvényei.</b>														
240	Angol-osztrák bank	285.-	285.-	285.-	285.-	285.-	285.-	285.-	285.-	285.-	288.-		291.-	291.-
115	Budapesti Bankegyesület r.-t.	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-	40.-		40.-	40.-
300	Első magyar iparbank	375.-	375.-	375.-	375.-	372.-	372.-	372.-	372.-	372.-	372.-		374.-	374.-
200	Hazai bank-részvénytársaság	270.50	267.-	267.50	270.-	273.50	273.50	272.50	273.-	273.50	273.-		277.50	277.50
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r.-t.	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-	350.-		350.-	350.-
400	Magyar agrár- és járadékbank	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-		423.-	405.-
400	Magyar általános hitelbank	711.75	707.75	707.50	714.25	719.-	720.50	718.-	718.-	717.75	721.25		721.25	721.-
240	Magyar jelzáloghitelbank	403.50	400.-	398.-	407.-	413.50	413.-	408.-	409.-	409.-	411.50		414.50	413.-
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	555.-	554.-	554.-	552.-	558.-	558.-	558.-	559.-	560.-	560.-		560.-	560.-
500	Magyar kir. szab. Osztályosr. r.-t.	1585.-	1575.-	1575.-	1580.-	1590.-	1590.-	1590.-	1590.-	1590.-	1600.-		1600.-	1600.-
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	462.50	460.-	459.-	463.-	469.50	468.-	464.50	467.-	467.50	470.50		478.-	477.-
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r.-t.	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-	975.-		975.-	975.-
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-	1030.-		1030.-	1030.-
320	Osztrák hitelintézet	613.-	611.-	612.-	617.50	620.-	618.50	614.50	616.75	617.75	622.-		622.50	621.-
1400	Osztrák-magyar bank	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-	1740.-		1740.-	1740.-
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3305.-	3305.-	3305.-	3315.-	3325.-	3338.-	3320.-	3320.-	3310.-	3315.-		3325.-	3325.-
400	Uniobank	510.-	510.-	510.-	510.-	515.-	515.-	515.-	515.-	515.-	515.-		515.-	520.-
500	Belvárosi takarékpénztár	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-	592.-		592.-	592.-
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-		198.-	198.-
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-		200.-	200.-
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	145.-	145.-	145.-	145.-	145.-	147.-	147.-	147.-	145.-	145.-		145.-	145.-
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	422.-	422.-	422.-	422.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-	423.-		423.-	424.-
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2120.-	2120.-	2115.-	2110.-	2120.-	2120.-	2120.-	2120.-	2115.-	2115.-		2120.-	2125.-
500	Magyar általános takarékpénztár	583.-	583.-	581.-	581.-	581.-	581.-	578.-	578.-	578.-	578.-		578.-	578.-
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1608.-	1608.-	1605.-	1610.-	1610.-	1610.-	1610.-	1610.-	1610.-	1610.-		1610.-	1610.-
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18325.-	18375.-	18375.-	18375.-	18375.-	18400.-	18325.-	18350.-	18375.-	18400.-		18500.-	18575.-
<b>Biztosító-társaságok részvényei.</b>														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9750.-	9700.-	9700.-	9700.-	9700.-	9700.-	9850.-	9650.-	9650.-	9650.-		9600.-	9600.-
200	Fonótere, pesti biztosító intézet	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-	255.-		255.-	255.-
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	250.-	275.-	275.-	275.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-		290.-	290.-
200	"Nemzeti" baleset bizt. részv.-társ.	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-	210.-		210.-	210.-
600	Pannonia viszontbiztosító intézet	2250.-	2250.-	2250.-	2250.-	2250.-	2250.-	2175.-	2275.-	2175.-	2175.-		2175.-	2175.-
<b>Iparvállalatok részvényei.</b>														
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	198.-	188.-	188.-	195.-	198.-	198.-	200.-	195.-	195.-	195.-		195.-	195.-
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-	1460.-		1460.-	1460.-
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	310.-	310.-		310.-	310.-
300	Pesti hengermalom-társaság	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-	335.-		330.-	330.-
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	645.-	580.-	600.-	680.-	630.-	680.-	630.-	630.-	630.-	630.-		630.-	630.-
200	Egyesült téglá- és cseméntgyár r.-t.	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-		185.-	185.-
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	258.-	258.-	258.-	258.-	265.-	265.-	260.-	260.-	260.-	260.-		264.-	264.-
150	Felsőmagy. bányá- és kohómű r.-t.	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-	560.-		560.-	560.-
300	"István"-églagyár r.-t.	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-		240.-	240.-
20	Kőszénbánya és téglagy. társ. Pesten	410.-	420.-	408.-	410.-	422.-	480.-	427.-	430.-	430.-	430.-		430.-	440.-
200	Magyar aszfalt r.-t.	148.-	148.-	140.-	135.-	137.-	150.-	150.-	140.-	140.-	140.-		142.-	144.-
200	Magyar általános kőszénbánya r.-t.	615.-	615.-	615.-	615.-	625.-	635.-	635.-	635.-	635.-	635.-		635.-	635.-
200	Salgótarjáni kőszénbánya r.-t.	558.-	551.-	556.-	569.-	577.50	579.50	572.-	571.-	573.-	573.-		575.-	576.-
300	Ujlaki téglá- és mészégető r.-t.	260.-	260.-	260.-	262.-	264.-	275.-	280.-	285.-	282.-	277.-		285.-	285.-
150	"Danubius" hajó- és gépgyár r.-t.	235.-	235.-	235.-	240.-	245.-	247.-	245.-	245.-	242.-	242.-		245.-	250.-
300	Fegyver- és gépgyár r.-t.	310.-	295.-	393.-	305.-	305.-	315.-	315.-	315.-	315.-	310.-		310.-	310.-
800	Gauz és társa vasöntőde és gépgyár	2790.-	2790.-	2790.-	2790.-	2790.-	2790.-	2790.-	2790.-	2725.-	2725.-		2800.-	2850.-
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	502.50	502.50	508.50	513.-	521.25	519.50	514.-	517.-	517.50	518.50		520.50	519.-
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	410.-	410.-	410.-	415.-	415.-	415.-	415.-	415.-	415.-	415.-		415.-	415.-
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t.	371.-	371.-	365.-	365.-	365.-	365.-	370.-	370.-	379.-	379.-		379.-	379.-
200	"Athenaeum" irodalmi és nyomdai r.-t.	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-		190.-	190.-
300	Franklin-társulat	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-	478.-		478.-	478.-
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-	3300.-		3300.-	3300.-
400	Általános osztr.-magy. légszusz-társ.	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-	1250.-		1250.-	1375.-
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-	380.-		380.-	380.-
400	Beszterce-Naszódi faipar r.-t.	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-		430.-	430.-
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-	373.-	350.-	350.-	350.-	348.-		348.-	348.-
200	Budapesti ált. villamossági r.-t.	296.-	280.-	280.-	280.-	280.-	280.-	280.-	280.-	280.-	280.-		280.-	290.-
200	Egyesült izzólámpa és villamossági r.-t.													
200	Első magyar betűöntőde r.-t.	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-	330.-		330.-	330.-
400	Első magy. gyapjúmosó- és bizom. r.-t.	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-	780.-		780.-	780.-
600	Első magyar részvényserfőződe	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-	4700.-		4700.-	4700.-
400	Első magyar sertéshizláló r.-t.	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-	425.-		425.-	425.-
160	Első magyar szálloda r.-t.	475.-	475.-	475.-	475.-	475.-	475.-	475.-	475.-	475.-	500.-		500.-	500.-
200	Első pesti spodium- és enygyár r.-t.	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-		100.-	100.-
1000	Fiumei rizshánt.- és rizskemény-gyár	2790.-	2790.-	2725.-	2725.-	2725.-	2770.-	2770.-	2790.-	2790.-	2790.-		2790.-	2790.-
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-	1320.-		1320.-	1320.-
200	"Hungária" műtrágya- és kénsvagyár	350.-	350.-	350.-	350.-	360.-	360.-	360.-	360.-	360.-	360.-		360.-	360.-
400	Kabelgyár-részvénytársaság	665.-	665.-	650.-	648.-	648.-	648.-	648.-	648.-	648.-	648.-		648.-	648.-
200	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	310.-	300.-	300.-	325.-	325.-	330.-	330.-	320.-	315.-	315.-		315.-	315.-
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1820.-	1820.-	1820.-	1825.-	1835.-	1840.-	1850.-	1860.-	1860.-	1860.-		1860.-	1860.-
200	Magyar fém- és lámpaárúgyár r.-t.	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-	290.-		290.-	290.-
200	Magyar ruggantárúgyár r.-t.	340.-	350.-	355.-	355.-									

A

# Magyar Jelszó-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

## legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás december 28-án.

Főnyeremény

# 1.000,000 korona.

Készpénzre    Részletfizetésre    Letétre

Kapható

## a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

# Kamatozó Sorsjegyesoport

**20 kor. évi kamatjövedelem 20 kor.**

**1 darab 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegy.**

**1 darab 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Földhitel-sorsjegy.**

**1 darab 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Jelzálog-sorsjegy.**

H ó	Nap	Sorsjegy	Főnyeremény	
Huzások:	Február	15	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Február	25	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Jelzálog-sorsjegy	75,000
	Április	1	4 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
	Május	15	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Junius	25	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Jelzálog-sorsjegy	100,000
	Augusztus	16	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Földhitel-sorsjegy	90,000
	Október	1	4 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Tisza-szegedi sorsjegy	180,000
	Október	25	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Jelzálog-sorsjegy	75,000
	November	16	3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Földhitel-sorsjegy	90,000

**A 3 kamatozó sorsjegy együtt 24 havi = 37 koronás**  
részletfizetésre kapható. Az első részlet = 37 kor. beküldése ellenében  
küldjük a sorsjegyek sorozatát és számát tartalmazó részletiveket.

Megrendelések czimzendők:

**Mercur Bank Váci-utca 37**

Budapest

Mercurpalota

Dijmentes postabefizetési  
lapokat kívánatra küldünk.

• Legközelebbi huzás: Február 15-én.

**Megrendelési jegy. T. Mercur Bank és V. Ü. R.-T., Váci-utca 37,**

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegyesoportot: **Budapest (Mercurpalota).**

1 drb. 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegyet  
1 drb. 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet  
1 drb. 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Osztrák földhitel-sorsjegyet

24 havi 37 koro-  
nás részletre.

{ Az eredeti részletivet kérem az első  
részlet, vagyis 37 korona utánvéte-  
lével czimemre juttatni.

Név: .....

Pontos czim: .....



V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)  
TELEFON 81.-08.

# lakást

Garzonszobát, klub-, üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatahoz, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.



# SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcserélését, a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a

**MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.**

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota).

Alapított 1876. évben.



## XXVII-ik magy. kir. jótékonycélu államsorsjáték

Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordíttatni. Ezen sorsjátéknak 11,969 nyeresége 365,000 korona összegben készpénzben.

**Főnyeremény 150,000 Korona,**

továbbá:

1 főnyeremény	20,000 kor.	10 nyeremény	à 1,400 kor.
1	10,000 "	150	" " 100 "
1	5,000 "	300	" " 50 "
5	2,000 "	1,500	" " 20 "
		10,000	" " 10 "

Huzás visszavonhatatlanul 1908. év december hó 30-án.

**Egy sorsjegy ára 4 Korona.**

Sorsjegyek kaphatók a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben.

**Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.**

## A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

**1858-ik évi Ósztrák hitel-sorsjegyet.**

Huzás: január hó 2-án.

Főnyeremény:

**300,000 korona**

Részletfizetésre:

1 darab havi 16 koronás fizetés mellett kapható.

**Convers. Magyar jelzálog-hitelbank-sorsjegyet.**

Huzás: december 28-án.

Főnyeremény:

**1.000,000 Korona**

Részletfizetésre:

havi 4.60 koronás fizetés mellett kapható.

**Ósztrák vörös - kereszt-sorsjegyet.**

Huzás: január hó 2-án.

Főnyeremény:

**60,000 korona**

Részletfizetésre:

2 drb havi 3.50 koronás fizetés mellett kapható.

# IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZÁSHOZ.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvények kaphatók:

Conv. magy. jelzálog sorsjegy-igérvény kor. 10.—  
Jótékonyági államsorsjáték " 4.—  
1858. évi Ósztrák hitelsorsjegy-igérvény " 20.—

Összesen kor. 34.—

A három igérvény együtt 32.— korona.

## Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserélése a legelőnyösebb feltételek mellett.

**Előleg értékpapírokra**  
a legolcsóbb kamatláb mellett adatik

# MERCUR-BANK

BUDAPEST

IV., VÁCZI-UTCZA 37.

(MERCUR-PALOTA.)

## Takarékbetétek

4<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása  
árfolyamveszteség ellen